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Kerkdiensten
Op zondag 21 april is er om 14.30 uur een kerkdienst waarin ds. Dennis Verboom hoopt voor te gaan. Het orgel zal worden bespeeld door dhr. Pieter van Spronsen. De ambtelijke vertegenwoordiging zal worden verzorgd door de Protestantse gemeente Naaldwijk. We hopen op een gezegende kerkdienst waarin we met elkaar samen zullen zingen, bidden en luisteren naar een Bijbelverhaal.

Liedgedicht van ds. A.F. Troost
Om niet geheel en al te zwijgen
noem ik U, God: de warme schoot
waarin ik thuiskom, rust kan krijgen -
want zonder U is dood zo dood.
Wie anders, Heer, dan U alleen
tilt van mijn graf de steen?

'Er is geen God!', zo roepen velen.
'Die God van jou, geloof maar niet
dat Hem de aarde iets kan schelen.
Denk jij nu echt dat Hij je ziet? 
De hemel, die al eeuwen zweeg,
is als jouw hart, zo leeg.'

Toch prijs ik U, mijn zon, mijn regen,
mijn licht wanneer het donker is,
als alles vloekt, bent U mijn zegen.
Zelfs als de lucht vol donder is
vertroost uw stem in vuur en wind:
'Wees maar niet bang, mijn kind!'

Om niet geheel en al te zwijgen
noem ik U, Heer: mijn liefst Geheim.
U haalt mij thuis uit mijn ellende,
U maakt van oud zeer nieuwe wijn.
U bent in leven en in dood
vader- en moederschoot.

Bij de dienst
Komende zondag, halverwege de Paastijd, lezen we opnieuw uit Johannes 21 en we zoemen in op Petrus. We keken immers in de Veertigdagentijd naar de reacties van met name Petrus, Jacobus en Johannes op de weg die Jezus bewust ging. Petrus begreep er steeds minder van en nadat hij van Jezus niet eens mocht vechten in Gethsemané, was hij nog even gevolgd. Maar in het paleis van Kajafas had hij gezien hoe Jezus zich totaal niet verzette tegen welke aanklacht dan ook. Hij liet het allemaal maar over zich heen komen. Die Jezus kende hij niet langer en hij zei het tot driemaal toe. Maar nu, na Pasen, vertelt het Johannesevangelie opnieuw over Petrus en de ontmoeting met de Opgestane. Je houdt je adem in. Zouden wij niet eens een hartig woordje met Petrus hebben gesproken. ‘Petrus, hoe kon je dat nu doen?!’ ‘Petrus, jij hebt al je credits verspeeld!’ Maar Jezus gaat een hele andere weg. De weg van allesoverstelpende liefde. ‘Simon, zoon van Johannes, heb je Mij lief?’ En er komt zelfs een nieuwe opdracht. Pasen is niet alleen dat Jezus is opgestaan, maar dat Hij ons de hand reikt om ook ons te laten opstaan. Dat heeft ook alles te maken met vergeving. Het thema van de dienst is dan ook ‘Vergeving; Ik zie jou’.

Gasten in ons midden
Bij het welkom aan het begin van de dienst noem ik ook altijd de gasten. Vaak zijn dit de kerkvrijwilligers die het mogelijk maken dat bewoners naar de kerk kunnen komen. Komende zondag hopen we echter een veel grotere groep gasten te verwelkomen. Al langer leefde namelijk de wens vanuit de Hooglandse Kerk in Leiden, waar ik als ‘gewoon gemeentelid’ bij betrokken ben, om met jongeren een kerkdienst op het Westerhonk te bezoeken. Je kunt immers wel vertellen over het werk als dominee voor mensen met een verstandelijke beperking, beter is het nog om er zelf iets van te ervaren. Nu hebben de jongeren, net als wij op het Honk, ook Petrus gevolgd op de weg naar Pasen. De conclusie van de jeugdouderling en mijzelf was dan ook dat het mooi zou zijn om op deze zondag gezamenlijk nog een keer naar Petrus te kijken en te horen hoe het nu verder is gegaan met Petrus. Na afloop van de dienst hopen we elkaar te ontmoeten en door naar elkaar te luisteren, ook te leren en te groeien als gemeenschappen. Kerk zijn doe je immers nooit op een eiland maar je bent altijd verbonden met de wereldwijde kerk van Jezus Christus. 

Het catecheseizoen loopt ten einde
In de maanden met een ‘r’ in de naam is er catechese. Dat is al jaren zo. Dat betekent ook dat eind april het catecheseseizoen stopt. Doordat het ’s avonds langer licht is, gaan veel woongroepen na het eten nog naar buiten voor een wandeling, etc. Een enkele vrijwilliger gaat wel door op zijn of haar woning. We zijn heel erg blij en dankbaar dat we nog steeds een groep vrijwilligers hebben die zich hiervoor wil inzetten. Alleen we hebben wel steeds minder mensen, terwijl er vanuit de woningen wel vraag naar is. Mocht u, mocht je zin hebben om vanaf september mee te draaien als catechesevrijwilliger, neem dan vooral contact met ons op. Dan kunnen we kijken wat we voor elkaar kunnen betekenen.

Bedankt!
Onlangs heeft een van onze catechesevrijwilligsters, Nel van der Wel, aangegeven te willen stoppen met het geven van catechese. Zij heeft het jarenlang met hart en ziel en met veel enthousiasme gedaan, maar vanwege o.a. privéomstandigheden leek het haar verstandiger te stoppen. Ook al vinden wij dat natuurlijk jammer, we hebben alle respect voor haar beslissing en gelukkig blijft ze betrokken op het Westerhonk via andere zaken waar ze zich voor blijft inzetten. In de Paasnacht hebben wij een nieuwe Paaskaars ontstoken. Het licht van de Opgestane gaat ons voor zelfs in de donkerste nacht. De ‘oude’ Paaskaars hebben wij aan Nel gegeven; dat het licht van Gods liefde met haar en haar dierbaren mag meegaan op haar verdere levensweg en dat op die manier wij met elkaar verbonden blijven. Bedankt!

Nooit saai
‘Nu krijg je het zeker wel even wat rustiger?’ vroeg iemand mij afgelopen week, ‘Pasen is immers achter de rug.’ Nu heb ik in al die jaren op het Westerhonk wel geleerd dat het nooit echt ‘rustiger’ is. Er is altijd weer genoeg werk; de ethische commissie, vergaderingen, kerkdiensten voorbereiden en de vele gesprekken en ontmoetingen met bewoners uiteraard. Dat laatste is en blijft het mooiste. Vooral omdat het daarbij niet alleen maar gaat om wat ik voor hen kan betekenen. Nee, de vraag is altijd ook weer ‘Laat ik mij aanspreken door de ander? En kan en durf ik achter de ander iets van God zelf te zien die mij aanspreekt? Dat blijft een uitdaging en een onuitputtelijke inspiratiebron. Als je dat beseft, is het werk van predikant/ geestelijk verzorger nooit saai. 

Wij wensen iedereen vrede en alle goeds voor de komende week! 

Mede namens pastor Jacqueline Bakker en Corine Huizenga,
Ds. Dennis Verboom
