Het Westerhonk

Geestelijk verzorgers: pastor Jacqueline Bakker, tel. 06-11518441, E-mail Jacqueline.Bakker@sheerenloo.nl, aanwezig op maandag, dinsdag en woensdag en ds. Dennis Verboom, tel. 06-46073777, Email Dennis.Verboom@sheerenloo.nl, aanwezig op maandag, dinsdag en vrijdag. 
Administratieve ondersteuning: Corine Huizenga Email: secretariaatgeestelijkezorgmonster@sheerenloo.nl, aanwezig op maandagochtend en donderdagochtend. Het Westerhonk, Vijverweg 2, 2681 JH Monster, tel. 06-83293430
Kerkdiensten
Op zondag 28 april is er om 10.00 uur een Westlanddienst in de Ontmoetingskerk in Naaldwijk waarin ds. Carel van der Meij hoopt voor te gaan. Om 14.30 uur is er een kerkdienst in de Westerkerk waarin ds. Bart Schoone uit Poeldijk hoopt voor te gaan. Het orgel zal worden bespeeld door mevr. Henriek Dijkstra. De ambtelijke vertegenwoordiging zal worden verzorgd door de Protestantse gemeente Honselersdijk. We hopen op  gezegende kerkdiensten waarin we met elkaar samen zullen zingen, bidden en luisteren naar een Bijbelverhaal.

Liedgedicht van Elly & Rikkert
Ik ben de ware wijnstok
Mijn Vader is de landman
Jullie zijn de ranken
Dus blijf in Mij
Want wie in Mij wil leven
Die zal Ik leven geven
Blijf in Mijn liefde
Blijf in Mij

Elke rank die zonder vrucht blijft
neemt Hij weg
Elke rank die vrucht draagt
Die snoeit Hij zodat ze bloeien kan
Ik ben de ware wijnstok
Mijn Vader is de landman
Jullie zijn de ranken
Dus blijf in Mij

O Heer Jezus leer mij te blijven in U
Ook als U gaat snoeien
Ik weet dat het Uw liefde is
Jezus leer mij te groeien in U
Laat mij bloeien
Met alle levenskracht die in U is
Van U is de macht
Van U is de glorie
Van U is de heerlijkheid

Bij de (Westland)dienst
’s Morgens is er weer een Westlanddienst georganiseerd vanuit de stichting Kontaktraad. Dit is een dienst waarbij iedereen met een verstandelijke beperking, familie, vrienden, alsmede belangstellenden uit Westland en omgeving van harte uitgenodigd is om mee te vieren. Deze dienst is dit keer in de Ontmoetingskerk in Naaldwijk. Ds. Carel van der Meij, voor de bewoners van het Westerhonk zeker geen onbekende, zal in deze dienst voorgaan. Ik zag op de flyer dat het gaat over ‘David en Goliath’. Een bekend verhaal, maar ook een actueel verhaal. Wie heeft in deze wereld macht? De ‘Goliaths’ van deze tijd die met wapens, geld en vertoon het voor het zeggen lijken te hebben? Of de mensen die klein lijken, maar vanuit Gods goedheid en trouw leven. Dat stelt in de ogen van de wereld zo weinig voor, zo weinig als een kleine kiezelsteen. Maar als je met die kiezelsteen goed mikt, blijken zelfs de grootste reuzen te gaan wankelen. Het zal vast een mooie dienst worden in Naaldwijk!

Bij de dienst
’s Middags gaat in de Westerkerk een oude bekende voor; ds. Bart Schoone is weer te gast. Hij volgt het rooster en op deze vijfde zondag van Pasen leest hij met ons uit Johannes 15 over het beeld van Jezus als de ware, de échte wijnstok. Mensen die met hem verbonden zijn, kunnen vrucht dragen. Een bloem of een tak die geplukt wordt, zal niet veel meer groeien; die verdort al snel. Maar aan een plant krijgt de bloem de kans om te groeien. Die kans wil Jezus mensen ook geven, zo vertelt het verhaal. Dat het daarbij gaat om een wijnstok, is een belangrijk detail. Door heel de Bijbel heen zijn de wijnstok, de wijngaard en de druiven een belangrijk symbool. Israël wordt vaak omschreven als een wijngaard, door de HEER geplant. Bij dat beeld sluit Jezus aan. In die wijngaard geeft Hij mensen kracht om te groeien en vrucht te dragen. Zijn Vader, de ‘landman’ of wijnbouwer in dit verhaal, helpt daarbij.

Zieken
Helaas zijn er diverse bewoners, maar ook vrijwilligers vrij ernstig ziek en zijn er zorgen over hun toekomst. Afgelopen week ben ik bij meerderen op bezoek geweest. De een beseft maar al te goed dat zij niet meer beter wordt, een ander houdt zich groot en wil verder gaan. Het zijn altijd intensieve gesprekken, als je weet dat iemand mogelijk binnenkort zal overlijden. Wat geeft houvast, troost? Wat wil iemand nog, of juist niet meer? Hoe denkt iemand over dood gaan en daarna? Sommigen willen bidden, anderen juist niet, vaak noem ik in mijn persoonlijke gebeden ’s avonds nog hun namen. Dat ze kracht en nabijheid mogen ervaren en ontvangen. Wilt ook u hen gedenken in uw persoonlijke gebeden?

Korte terugblik
Afgelopen zondag waren er enkele gasten uit de Hooglandse Kerk in Leiden in ons midden op het Westerhonk. Vaak gebeurt het dat gasten in het begin nog een beetje de kat uit de boom kijken; Hoe gaat het hier? Wat wordt er van mij verwacht of juist niet? Bijzonder hoe er direct werd meegedaan met de gebaren en de begroeting. Na afloop tijdens de koffie waren er mooie gesprekken, waarbij ik het weer zag gebeuren; de ‘verschillen’ tussen wel of geen beperking hebben vielen weg. Gewoon iedereen samen mens in het licht van de HEER. Eén van de gasten zei me dat ze van tevoren niet zo goed wist wat ze moest verwachten, maar dat ze het een hele rijke en inspirerende dienst had gevonden, waarbij ze zich uitgenodigd voelde actief mee te denken, te doen. Dat is ook altijd wat ik hoop; kerkdiensten zijn immers geen ‘one-man’ (of ‘one-woman’) show, maar doe je samen. 

Oranje-rood-wit-blauw
Op het moment dat ik schrijf, is het restaurant hier al oranje en rood-wit-blauw voor Koningsdag en oefenen diverse bewoners voor de jaarlijkse playbackshow op die dag. ‘Doe jij ook mee?’ vroeg er een. Nou ja, laten we dat maar niet doen. Ik heb hopelijk weer andere kwaliteiten. Ook 4 & 5 mei leven, daar zullen we in de dienst op Bevrijdingsdag aandacht aan geven, maar daarover volgende week meer. Allemaal in elk geval een gezellige Koningsdag gewenst. 

Wij wensen iedereen vrede en alle goeds voor de komende week! 

Mede namens pastor Jacqueline Bakker en Corine Huizenga,
Ds. Dennis Verboom
