Het Westerhonk

Geestelijk verzorgers: pastor Jacqueline Bakker, tel. 06-11518441, E-mail Jacqueline.Bakker@sheerenloo.nl, aanwezig op maandag, dinsdag en woensdag en ds. Dennis Verboom, tel. 06-46073777, Email Dennis.Verboom@sheerenloo.nl, aanwezig op maandag, dinsdag en vrijdag. 
Administratieve ondersteuning: Corine Huizenga Email: secretariaatgeestelijkezorgmonster@sheerenloo.nl, aanwezig op maandagochtend en donderdagochtend. Het Westerhonk, Vijverweg 2, 2681 JH Monster, tel. 06-83293430
Kerkdiensten
Op zondag 5 mei, de 6e zondag van Pasen, is er om 14.30 uur een kerkdienst in de Westerkerk waarin ds. Dennis Verboom hoopt voor te gaan. Het orgel en de piano zullen worden bespeeld door mevr. Henriek Dijkstra. De ambtelijke vertegenwoordiging zal worden verzorgd door de Protestantse Gemeente ’t Woudt – Den Hoorn. We hopen op een gezegende kerkdienst waarin we met elkaar samen zullen zingen, bidden en luisteren naar een Bijbelverhaal.

Liedgedicht van ds. A.F. Troost
Een feest: om vrij te zijn
en dat al zoveel jaar!
Voorbij die razernij,
dat beest, die moordenaar!
Of komt er weer zo’n man
die meent dat alles kan -
bespaar ons, God, want dan...
Nooit, nooit meer zo’n tiran!

Hoe zwaar om vrij te zijn!
Wij klagen steen en been:
Dit water is geen wijn,
ons wittebrood een steen!
Het is de hoogste tijd,
verlos ons, God, bevrijd
van wat ten hemel schreit:
vervloekte gulzigheid!

Een feest: om vrij te zijn
van malle overmaat;
lang leve klein en fijn -
weg, overdaad die schaadt!
De waanzin is voorbij -
wij vlaggen, kind zo blij,
want God zij dank zijn wij
geen slaven. Wij zijn vrij!

Bij de dienst
Eens in de zoveel jaar valt Bevrijdingsdag op een zondag en is er een mooie gelegenheid om hier aandacht aan te besteden in de viering. Dat doen we dan ook. In de Bijbel, vooral bij Paulus, komt het begrip ‘vrijheid’ regelmatig voor. Dat heeft daar alles te maken met wat Jezus voor ons heeft gedaan. We vieren met Hemelvaartsdag (komende week dus) dat Hij alle macht heeft in hemel en op aarde. Ik moest denken aan de zogenaamde ‘Theologische verklaring van Barmen’. Deze verklaring werd door christenen in Duitsland opgesteld in 1934 tegen het Nazi-regime. De enige die echt ‘macht’ heeft over mensen die Christus willen volgen, is Christus zelf. En die macht geeft mensen juist vrijheid. Jezus zegt zelf in het Johannesevangelie dat Hij weg moet gaan om ruimte te maken voor Gods Geest die mensen nabij is. Als we leren luisteren naar de heilige Geest weten we wat het goede is om te doen en kunnen we echt de vrijheid die God ons wil geven bewaren. Hoe dat concreet wordt, daarover gaan we zondag nadenken.

Hemelvaartsdag
Op Hemelvaartsdag is er helaas geen aparte kerkdienst in de Westerkerk. Deze week vertel ik het verhaal van Jezus’ hemelvaart wel op de groepen waar ik kom. Het verhaal van Hemelvaartsdag hebben we wel enkele jaren geleden opgenomen en is nog te vinden op ons YouTubekanaal.

Oorlog en vrijheid
Juist in de aanloop naar 4 & 5 mei is er ook op televisie weer aandacht voor de geschiedenis van de Tweede Wereldoorlog; de verhalen van hen die het nog hebben meegemaakt en wat die verhalen met ons doen. Sommige bewoners zijn er duidelijk mee bezig. Zeker ook in het licht van alle nieuwsberichten over oorlogen in onze tijd. Je zou het liefst willen dat het altijd duidelijk is wie goed is en wie fout, maar in een oorlog worden mensen vaak voor onmogelijke keuzes gezet. Je ‘weet’ soms pas achteraf of iets goed was of fout. Die onzekerheid lijkt mij misschien nog het ergst. Laten we hopen en bidden en werken dat we de vrede en vrijheid blijven bewaren.

Wij wensen iedereen vrede en alle goeds voor de komende week! 

Mede namens pastor Jacqueline Bakker en Corine Huizenga,
Ds. Dennis Verboom
