Het Westerhonk

Geestelijk verzorgers: pastor Jacqueline Bakker, tel. 06-11518441, E-mail Jacqueline.Bakker@sheerenloo.nl, aanwezig op maandag, dinsdag en woensdag en ds. Dennis Verboom, tel. 06-46073777, Email Dennis.Verboom@sheerenloo.nl, aanwezig op maandag, dinsdag en vrijdag. 
Administratieve ondersteuning: Corine Huizenga Email: secretariaatgeestelijkezorgmonster@sheerenloo.nl, aanwezig op maandagochtend en donderdagochtend. Het Westerhonk, Vijverweg 2, 2681 JH Monster, tel. 06-83293430
Kerkdiensten
Op zondag 12 mei, de 7e zondag van Pasen, is er om 14.30 uur een zangdienst in de Westerkerk waarin pastor Ariane Kuijvenhoven hoopt voor te gaan. Het orgel zal worden bespeeld door dhr. Cor v/d Meer. We hopen op een gezegende zangdienst waarin we met elkaar samen zullen zingen, bidden en luisteren naar een Bijbelverhaal.

Liedgedicht van Sytze de Vries
Hoe heerlijk, hoe heilig, als stralende zon	
die alles omvattend de nacht overwon,
leeft Gij in voor ons ontoegankelijk licht.
in wijsheid te groot voor ons aardse gezicht.

Nooit rustend, nooit jagend, in stil evenwicht,
Niets willend, niets vragend, heerst Gij in het licht,
uw recht als een berg die zijn weerga niet kent,
de wolken zelfs zijn van uw liefde doordrenkt.

O adem en hartslag van alles wat leeft,
die aan al wat ademt uw levenskracht geeft,
wij blinken, verzinken, als groen op het land,
maar dan is daar immer en altijd uw hand.

De zingende schare die rondom U staat
bedekt voor uw stralen vol schroom het gelaat.
Dat Gij ook ons zingen van weten vervult:
’t is enkel uw luister die U ons verhult. 

Bij de dienst
‘Wezenzondag’; zo heet de zondag tussen Hemelvaart en Pinksteren. De leerlingen zijn alleen, zonder Jezus. In het boek Handelingen blijkt dat Petrus een leidinggevende rol krijgt. In het verhaal van vandaag is dat al een beetje te zien. Het is Petrus die het woord neemt tussen al die mensen, hij neemt het initiatief. Bij het wonder van Pinksteren zal Petrus ook degene zijn die het woord voert. Er is een lege plek in de kring van de leerlingen; Judas leeft niet meer. Er moet een nieuwe apostel gekozen worden. Over de twee kandidaten, Josef Barsabbas die Justus genoemd wordt en Mattias, worden weinig bijzonderheden vermeld. Uit het voorgaande blijkt wel dat zij al die tijd met Jezus en zijn volgelingen mee zijn gegaan, maar er is geen sprake van een examen of een uitgebreide selectieprocedure. In plaats daarvan wordt gebeden of de Heer de nieuwe apostel wil aanwijzen. Het lot valt vervolgens op Mattias. Daarmee is het betekenisvolle aantal van 12 weer compleet; het verhaal van Gods koninkrijk dat Jezus predikte, kan verder gaan. 

Terugblik
Afgelopen zondag was het Bevrijdingsdag. Dat is niet alleen maar herdenken maar ook een opdracht. We mogen Gods Naam ‘Ik zal er zijn’ waarmaken aan elkaar, aan mensen dichtbij maar ook verder weg. Zo collecteren we al een tijd voor de stichting Charilove (www.charilove.nl) en dat geld hebben we mogen overhandigen aan hen; een bedrag van 750 euro. Mooi om te zien wat er concreet met het collectegeld gebeurt voor kinderen met een (verstandelijke) beperking in Nigeria. Er is bijna aan alles gebrek, dus af en toe nieuwe spulletjes, zoals zelfs een kleurboek en stiften om even te kunnen genieten, is als een geschenk uit de hemel. Fijn ook dat al het geld rechtstreeks ten goede komt aan de mensen daar en dat er niets ‘verloren’ gaat aan een structuur van een organisatie. We blijven ook in de komende periode voor hen collecteren.

Vooruitblik
In deze tijd leven we toe naar Pinksteren; het feest van de Geest. De heilige Geest is en blijft iets abstracts, maar het is ook mooi dat de verbinding met God op vele verschillende manieren vorm kan krijgen. Zoals een Hemelvaartslied zingt; Wat wij in Hem (Jezus) bezaten is altijd om ons heen. Dat wij bidden of God ons open ogen en oren wil geven zodat wij het ook zullen gaan zien en wij ervaren dat Hij zo op ons leven betrokken wil blijven. 

Wij wensen iedereen vrede en alle goeds voor de komende week! 

Mede namens pastor Jacqueline Bakker en Corine Huizenga,
Ds. Dennis Verboom
