Het Westerhonk

Geestelijk verzorgers: pastor Jacqueline Bakker, tel. 06-11518441, E-mail Jacqueline.Bakker@sheerenloo.nl, aanwezig op maandag, dinsdag en woensdag en ds. Dennis Verboom, tel. 06-46073777, Email Dennis.Verboom@sheerenloo.nl, aanwezig op maandag, dinsdag en vrijdag. 
Administratieve ondersteuning: Corine Huizenga Email: secretariaatgeestelijkezorgmonster@sheerenloo.nl, aanwezig op maandagochtend en donderdagochtend. Het Westerhonk, Vijverweg 2, 2681 JH Monster, tel. 06-83293430
Kerkdiensten
Op zondag 24 november a.s., Eeuwigheidszondag, is er om 14.30 uur een kerkdienst waarin ds. Dennis Verboom en pastor Jacqueline Bakker hopen voor te gaan. Het orgel wordt bespeeld door dhr. Henri Sneller en muzikale medewerking wordt verleend door Jenny Storm, die hobo speelt. De ambtelijke vertegenwoordiging wordt verzorgd door de hervormde gemeente van Wateringen. 
Op zondag 1 december a.s. is er om 10.00 uur een Westlanddienst in de hervormde kerk van Wateringen. Ds. D. Wolters uit Amsterdam hoopt in deze dienst voor te gaan. Het thema is ‘Zorg voor de schepping’. Iedereen met een verstandelijke beperking, familie, vrienden, alsmede belangstellenden uit Westland en omgeving is van harte uitgenodigd deze kerkdienst mee te vieren.
Op zondag 1 december a.s., Eerste Advent, is er om 14.30 uur een kerkdienst waarin ds. Dennis Verboom hoopt voor te gaan. In deze dienst hopen we het Heilig Avondmaal te vieren. Het orgel wordt bespeeld door dhr. Cor Verbree – Geerman. De ambtelijk vertegenwoordiging wordt verzorgd door mensen vanuit de Dorpskerk van ‘s – Gravenzande.
We hopen op mooie, gezegende vieringen waarin we zullen bidden en zingen, een Bijbelverhaal horen en Gods goedheid vieren in het Avondmaal. 

Liedgedicht 
Mens we dragen je op handen, nooit vergeten we jouw naam
en jouw liefde zal niet stranden, in en door ons verder gaan!
Door het sterven mag je erven, word je deel van het geheim,
in de hoge hemel zul je kind van licht en leven zijn.

Mens, we vouwen onze handen bij het noemen van je naam
en we danken voor het goede dat je voor ons hebt gedaan.
Door het sterven mag je erven, word je deel van het geheim,
in de hoge hemel zul je kind van licht en leven zijn.

Mens, we strekken onze handen vol geloof uit naar elkaar
en we bidden hier tezamen: God, maak onze woorden waar!
Door het sterven mag je erven, word je deel van het geheim,
in de hoge hemel zul je kind van licht en leven zijn.

Bij de dienst op 24 november; Eeuwigheidszondag  
Het is voor mij elk jaar weer één van de indrukwekkendste diensten; de viering waarin we de namen noemen van hen die in het afgelopen kerkelijk jaar zijn gestorven. En met hun namen komen weer hun verhalen naar boven; wie ze waren, hun mooie kanten, hun eigen aardigheden. Hun lichtjes schijnen stil als we de kaarsen ontsteken. Dit jaar 17 in totaal. Maar daarbij ook altijd zovelen die óók in het afgelopen jaar zijn heengegaan, zovelen die al eerder zijn gestorven maar met wie we ons nog steeds verbonden voelen. Het thema van de dienst is dan ook ‘Verbinding’ en we staan nog een keer stil bij die twee broers Jakob en Ezau; de tweeling bij wie de verbinding compleet weg leek. Maar we hebben gehoord dat langs de weg van ‘eerlijk zijn’ ook naar jezelf en van ‘sorry zeggen’, van ‘ruimte maken voor het verhaal van de ander’ ze toch weer verbinding konden maken. En vandaag horen we hoe die twee broers, met al hun verschillen, met alles wat er gebeurd is tussen hen, toch samen hun gestorven vader Isaak begraven. Zo mogen wij, met al onze verschillen, met al onze eigen verhalen, gezamenlijk onze geliefde gestorvenen herdenken. En dat daarin waar mag worden wat Psalm 133 zingt; Daar woont de HEER, daar bloeit de liefde op. Daar geeft Hij wie in vrede samenleeft een toekomst die geen einde heeft.

Bij de dienst op 1 december; Eerste Advent
Op 1 december begint de Advent; we steken de eerste kaars aan op weg naar het feest van Gods licht in de nacht. Maar Advent is, net als de laatste zondagen van november, ook gekleurd door kijken naar Gods grote toekomst. De teksten die op het rooster staan doen je huiveren. De hele wereld schudt en wankelt op zijn grondvesten, aldus Jezus’ woorden volgens Lucas in ‘de rede van de laatste dingen’. En als je nu om je heen kijkt, blijken die woorden nog niets aan actualiteit te hebben ingeleverd. En veel mensen, ook jongeren, vragen zich angstig af wat er allemaal zal gaan gebeuren. Maar midden in die verontrustende toespraak klinken ineens hele hoopvolle woorden; ‘Richt je dan op en hef je hoofd, want jullie verlossing is nabij!’ Die woorden raken mij steeds weer. Het laatste woord is niet aan duistere machten, maar aan het licht van Gods liefde. In dat licht vieren we het Avondmaal. Iedereen is van harte welkom!

In memoriam I
Op zaterdag 2 november is Trudie Steenvoort in haar vertrouwde omgeving van Bosweg 7 overleden. Trudie is korte tijd ziek geweest en 73 jaar geworden. Vanaf 2004 woonde Trudie onder de paraplu van Het Westerhonk omdat haar moeder niet meer voor haar kon zorgen. Zij had zelf zorg nodig. Eerst woonde Trudie in Houtwijk te Den Haag, later op het terrein in Monster. Trudie was een opgewekte vrouw. Ze hield van muziek en zingen. We hebben daarom veel muziek geluisterd tijdens de uitvaart op 11 november vanuit de Westerkerk. Trudie was ook een kleurrijke vrouw. De regenboog was een mooi symbool om bij het leven van Trudie stil te staan. Alle kleuren mogen er zijn en hebben een betekenis. In de Regenboogtuin hebben we een kastje voor haar gevuld waarna de betrokken familie haar naar haar laatste rustplaats heeft gebracht op Westduin. We wensen haar familie, de medewerkers en huisgenoten van Trudie kracht en de genade van God om dit verdriet en verlies te dragen en te delen met elkaar. Dat de nagedachtenis aan Trudie allen tot zegen mag zijn. Jacqueline Bakker 

In memoriam II
Op vrijdag 8 november jl. is overleden Gerard van der Schoor in de leeftijd van 62 jaar. Hij is geboren op 20 maart 1962 als jongste in het gezin Van der Schoor en heeft nog twee oudere zussen, Tiny en Ria. Nadat de zorg voor Gerard thuis steeds zwaarder werd, is hij op zijn zevende in 1969 op het Westerhonk komen wonen. Uiteindelijk vond hij in 2014 zijn plek op Groenendaal 6. Gerard werd langzaam ouder. Hij voelde zich fijn en op zijn gemak in zijn vertrouwde omgeving. Voor hem was het orgel in de kerk belangrijk. Dat was immers wat zijn vader vroeger ook deed; orgelspelen. Omdat het gehoor minder was geworden bij Gerard, zat hij op het laatst met zijn hoofd tegen de speeltafel aan, waardoor hij de trilling kon voelen. Hij keek dan met een tevreden glimlach. Bij zijn afscheid, eerst op de woongroep en op vrijdagmiddag 15 november in de vierruimte van natuurbegraafplaats Zomerlanden, hebben we daarom o.a. orgelstukken van J.S. Bach geluisterd. Verder hoorden we van Jezus die geen eisen vooraf stelt voordat je bij Hem mag komen. In dat vertrouwen hebben we Gerard losgelaten en begraven. We wensen zijn familie, de mensen van Groenendaal 6 en allen die Gerard zullen missen van harte Gods troostvolle zegen toe. 

In memoriam III
Op dinsdag 12 november jl. is overleden Geertruida Maria - Rita Kuijvenhoven. Zij werd geboren op 9 mei 1952 in ’s Gravenzande als tweede dochter in het gezin. Rita had twee zussen; Gerda en Sylvia. Nadat de zorg voor Rita te zwaar was geworden, werd zij uit huis geplaats en woonde ze op diverse plekken, waarvan 42 jaar bij stichting Heygraaf in Gelderland. Uiteindelijk kwam zij in juli 2003 op het Westerhonk wonen en vanaf 2014 werd Groenendaal 6 haar thuis. We hebben op dinsdag 19 november op de woning stil gestaan bij haar leven en herinneringen gedeeld. We hoorden het verhaal van ‘Beloofd is beloofd’, over dat er altijd ook weer een nieuw begin mag zijn, zelfs al lijkt alles voorbij. We blijven met Rita verbonden, ook al is ze nu niet meer fysiek bij ons aanwezig. Na het afscheid heeft de crematie in stilte plaatsgevonden. We wensen haar ouders, zussen, verdere familie en de mensen van Groenendaal 6 (die in één week tijd twee bewoners moesten loslaten) veel sterkte toe in de komende periode.  

Tenslotte
Toen ik de vorige keer schreef dat er van alles aan de hand was in de wereld, wist ik nog niet dat Donald Trump opnieuw de Amerikaanse verkiezingen zou winnen. Wat betekent dat voor Amerika én voor de wereld? Ik wist ook nog niet van de rellen in Amsterdam, waarbij pijnlijk duidelijk werd hoe mensen in ons land tegenover elkaar staan. Hoe mensen, ook in de kerken soms zo diametraal anders denken. En hoe, en dat doet me echt verdriet, het zelfs tussen christenen, hete hoofden en koude harten is geworden. Ik las onlangs het boekje ‘Hoe houd je je hart zacht’ van Natascha van Weezel. Zij houdt een pleidooi voor het radicale midden in tijden van oorlog. Het is me uit het hart gegrepen. Laten we in Gods Naam blijven luisteren naar elkaar, en het gesprek aangaan, hoe moeilijk ook. En bidden dat de zachte krachten van Gods Geest het zullen winnen!

Wij wensen iedereen vrede en alle goeds voor de komende week! 

Mede namens pastor Jacqueline Bakker en Corine Huizenga,
Ds. Dennis Verboom
