Het Westerhonk

Geestelijk verzorgers: pastor Jacqueline Bakker, tel. 06-11518441, E-mail Jacqueline.Bakker@sheerenloo.nl, aanwezig op maandag, dinsdag en woensdag en ds. Dennis Verboom, tel. 06-46073777, Email Dennis.Verboom@sheerenloo.nl, aanwezig op maandag, dinsdag en vrijdag. 
Administratieve ondersteuning: Corine Huizenga Email: secretariaatgeestelijkezorgmonster@sheerenloo.nl, aanwezig op maandagochtend en donderdagochtend. Het Westerhonk, Vijverweg 2, 2681 JH Monster, tel. 06-83293430
Kerkdiensten
Op zondag 10 november a.s. is er om 14.30 uur een zangdienst waarin Pastor Ariane Kuijvenhoven hoopt voor te gaan. Het orgel wordt bespeeld door dhr. Henk Vahrmeijer. 
Op zondag 17 november a.s. is er om 14.30 uur een kerkdienst waarin pastor Jacqueline Bakker hoopt voor te gaan. Mevr. Henriek Dijkstra zal het orgel bespelen. De ambtelijke vertegenwoordiging wordt verzorgd door mensen uit de Oude Kerk van Naaldwijk. 
We hopen op goede en gezegende diensten waarin we samen zullen zingen, bidden, en luisteren naar een Bijbelverhaal.

Liedgedicht LB 1014
Geef vrede door van hand tot hand,
je moet die schat bewaren.
Bescherm haar als een tere vlam,
behoed haar voor gevaren.

Geef vrede door van hand tot hand,
met liefde, onze redding.
Wees vriendelijk in woord en daad,
bewogen om Gods schepping.

Geef vrede door van hand tot hand,
als brood om uit te delen.
Kijk ieder mens met warmte aan,
zo kunnen breuken helen.

De sterke zachte hand zij dank,
die meer dan troost kan geven.
Als woorden stokken spreekt de hand,
in vriendschap, steun en zegen.

Geef Christus door van hand tot hand,
zijn liefde schenkt ons leven.
Geef vrede door, geef haar een kans,
een schat om uit te delen.

Bij de dienst op 10 november  
Op deze zondag staat weer een zangdienst met Ariane Kuijvenhoven. Op het oecumenisch leesrooster staat de vraag over wat het grootste gebod is centraal. Jezus blijft geheel in de traditie van de Joodse wet en laat zien dat God liefhebben boven alles en je naaste als jezelf eigenlijk twee kanten zijn van hetzelfde gebod. Tegenwoordig wordt nog weleens een discussie gevoerd over wie nu precies wel maar ook wie niet je naaste zou zijn. In het beroemde verhaal van Jezus over de barmhartige Samaritaan (uit het Lukasevangelie) laat Hij heel scherp zien dat je te snel en te hard grenzen moet trekken. Soms is juist diegene die het verst van je af staat, ineens de persoon die jou een uitgestoken hand reikt. 

Bij de dienst op 17 november
Op deze zondag vervolgen we het verhaal over Jacob en Ezau. De afgelopen zondagen hebben we verteld over de familieband van Jacob en Ezau. We hebben allemaal met familie te maken. In de familie van Jacob en Ezau gebeurt van alles. Er wordt onrecht gedaan aan elkaar. Daar ging het over op 27 oktober jl. Jacob moest voor Ezau op de vlucht. Na een lange tijd wil Jacob Ezau weer ontmoeten. Maar voordat hij dat durft, stuurt hij Ezau veel cadeaus. Daar hoorden we over op 3 november. Jacob wil het weer goed maken met Ezau, maar lukt dat alleen met cadeaus of is daar meer voor nodig? Op deze zondag lezen we hoe de broers elkaar na een lange weer zien. Wat gebeurt er eigenlijk als je elkaar zo lang niet gezien hebt. De begrippen gelijk en geluk komen ook weer voorbij. Leek Jacob eerst voor zijn gelijk te gaan, inmiddels weet hij dat gelijk niet hetzelfde is als geluk. We gaan erover met elkaar in gesprek. Weet je welkom. Pastor Jacqueline Bakker

In memoriam Cor v/d Meer
Jarenlang was hij een van onze vaste organisten; Cor v/d Meer. Nadat zijn zoon mij afgelopen zomer moest informeren dat zijn vader te ziek was geworden om nog te komen spelen, ontvingen wij onlangs het bericht dat hij op 23 oktober jl. in de leeftijd van 79 jaar is overleden. Dit bericht deed ons als team stilvallen. Een geliefde organist is niet meer. Als hij kwam spelen, kwam zijn vrouw Bertha altijd mee en zo vonden ze hun plek bij ons in de Westerkerk, verbonden met de bewoners. Cor had de gave om met de muziek mensen te raken. Bewoners luisterden ademloos naar prachtige orgelwerken. Als Jacqueline of ik op ons kantoor onze toga aantrokken en je hoorde Cor spelen, dachten wij weleens ‘eigenlijk hoeven we weinig meer te zeggen, de muziek zegt al alles’. Dierbaar was voor mij het stuk ‘Morgenstimmung’ van Grieg wat hij eens in een Paasdienst na mijn preek speelde; alsof er even iets van de hemel op de aarde doorbrak. Maar ook in coronatijd waren er de vele keren dat hij ‘gewoon’ kwam spelen tijdens de opnames voor onze YouTubedienst. Na één van de opnames in een lege Dorpskerk van ‘s – Gravenzande liet hij het orgel ‘bulderen’ in de ‘toccata uit de Suite Gothique’ van Boelmann. De paar mensen bij de opnames stonden roerloos te luisteren en bij mij liepen de tranen over mijn wangen. Dat hij op het Westerhonk geliefd was, bleek wel toen op de zondag na zijn overleden, Jacqueline dit meldde in de dienst. Een schok ging door de kerk. Onze gedachten en gebeden zijn bij Bertha, zijn vrouw, die zo trouw altijd meekwam en die voor vele bewoners zo’n waardevol vast gezicht is geworden. En onze gebeden en gedachten zijn bij de kinderen, klein- en achterkleinkinderen van Cor en Bertha. Zij moeten nu verder met een lege plek. We zullen op een later moment in een zondagse dienst samen met zijn familie Cor herdenken op het Westerhonk. Wat een troost is het dat Cor vol vertrouwen op zijn HEER en Heiland is gestorven. Dat wij nu mogen vertrouwen op de Naam van onze God die ook een belofte is; ‘Ik zal er zijn’. O Naam, eeuwige ademtocht, een sterveling ben ik, als eens mijn eigen adem stokt dan draagt mij Uw muziek! Dat dit voor Cor nu waar mag zijn! 

Bericht van overlijden
In de avond van 31 oktober is in de leeftijd van 81 jaar overleden Johannes – Jan Kuyper. Hij woonde sinds 1966 al op het Westerhonk en was daarmee nog één van de bewoners die vanaf het begin al bij ons woonde. Hij was in het voorjaar nog met zijn groep verhuisd naar de nieuwbouw op Bosweg 7. Ook al was zijn gezondheid broos en kwetsbaar geworden; bijna tot het laatst genoot hij van de liedjes (zeker die van de kerk) en was hij verbonden met de mensen van zijn woongroep; medebewoners én medewerkers. Op het moment dat ik dit schrijf, is de datum voor de uitvaart nog niet bekend. Maar we wensen zijn neven en nichten, verdere familie, medebewoners én medewerkers van Bosweg 7 veel sterkte en Gods troostvolle zegen nu zij afscheid moeten nemen van een kleurrijke, markante man. 

Herinnerwandeling; terugblik
In de avond van 1 november was de jaarlijkse herinnerwandeling. Wat een zegen dat het ook dit jaar gelukkig droog was! De deelnemers, verdeeld over drie groepen, maakten o.a. bloemen met de namen van dierbaren, die dreven op het water, ontstaken kaarsen, luisterden naar muziek en een verhaal. Wat mooi om te zien dat juist op zo’n avond even de verschillen wegvallen tussen mensen. Samen verbonden in de herinnering met hen die ons voor zijn gegaan. We bedanken alle vrijwilligers die hebben meegeholpen om deze avond te organiseren.

Tenslotte
Er is van alles en nog wat aan de hand in de wereld om ons heen. Vele mensen maken zich daardoor en daarover zorgen. In deze weken van het kerkelijk jaar ligt het accent op Gods toekomst. Ik merk aan mezelf dat het helpt om liederen over die toekomst te zingen. Soms maar gewoon in de auto onderweg naar het Westerhonk of naar huis. Wat er ook gebeurt, het loopt God niet uit de hand, Hij draagt ons. Dat geeft rust en hoop, dat geeft ook de moed om hier en nu te blijven zoeken naar het goede voor onszelf en onze naasten. Hef je hoofd omhoog, want de Koning komt je tegemoet! 

Wij wensen iedereen vrede en alle goeds voor de komende week! 

Mede namens pastor Jacqueline Bakker en Corine Huizenga,
Ds. Dennis Verboom
